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ARRIVA zverejnila nové cestovné poriadky liniek na Orave a Liptove, najväčšou zmenou 

bude odstránenie pravidelných meškaní spôsobených dopravnou situáciou 
 

Ružomberok / Dolný Kubín, 4. decembra 2025 – Od 14. decembra začnú na celom Slovensku platiť nové cestovné 

poriadky verejnej osobnej dopravy pre obdobie 2025/2026. Zmeny v prospech cestujúcich sa prejavia aj v 

regionálnej autobusovej doprave na Orave a Liptove. Prispôsobenie časov odchodov spojov dopravnej situácii 

zároveň odstráni pravidelné meškania. 

 

„Druhá decembrová nedeľa je dňom, keď sa každoročne menia grafikony vlakovej dopravy v celej Európe. Na ne 

následne nadväzujú cestovné poriadky autobusovej dopravy. ARRIVA každoročne využíva túto príležitosť na to, aby 

v spolupráci so svojimi objednávateľmi, teda mestami a samosprávnymi krajmi, zohľadnila aktuálne potreby 

svojich cestujúcich,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Zmeny na Liptove  

Linka 538 Liptovský Mikuláš – Pavčina Lehota – Demänovská dolina 

Spoj číslo 36 s odchodom o 21:57 z Jasnej do Liptovského Mikuláša, ktorý premával len počas letných prázdnin, 

bude premávať každý deň. Spoje číslo 35 a 127 s odchodom o 22:25 z Liptovského Mikuláša do Jasnej, ktoré 

premávali len počas letných prázdnin, budú zrušené. 

 

Víkendové cestovanie do Banskej Bystrice 

Cestovanie z Oravy a Liptova do Banskej Bystrice podporí nový víkendový spoj s odchodom o 5:27 zo zastávky 

Námestovo, aut. st. a 6:20 zo zastávky Dolný Kubín, aut. st. (linka 631), ktorý pokračuje o 6:50 zo zastávky 

Ružomberok, AS ako linka 431. Nový spoj bude pridaný aj v smere z Banskej Bystrice do Ružomberka s odchodom 

o 10:25 zo zastávky Banská Bystrica, AS a 11:45 zo zastávky Ružomberok, AS (linka 431) s pokračovaním do 

Dolného Kubína ako linka 421. 

 

Nadväznosť autobusových spojov na expresné vlaky 

Odchody všetkých spojov na trase medzi Liptovskou Teplou a Lúčkami a tiež z Liptovskej Teplej do Liptovskej Anny 

sa prispôsobia príchodom osobných vlakov do Liptovskej Teplej. Viacero spojov sa prispôsobilo cestovným 

poriadkom expresných vlakov ZSSK podľa nového grafikonu vlakovej dopravy, predovšetkým na trase Ružomberok 

–  Lúčky. 

  

Zjednotenie časov odchodov spojov počas víkendov 

Tlačová správa 
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Regionálne autobusové spoje budú v sobotu premávať v rovnakých časoch ako v nedeľu. Jedinou výnimkou budú 

študentské spoje na linke 431 Ružomberok – Banská Bystrica. 

  

Zmeny na Orave 

Jednoduchšie víkendové cestovanie 

Na väčšine liniek dopravca zjednotí časy odchodov spojov v sobotu a nedeľu. V oravských okresoch budú zároveň 

viaceré spoje, ktoré pôvodne premávali iba v nedeľu, premávať aj v sobotu (prípadne opačne). 

  

Nové víkendové spoje 

Na základe záujmu cestujúcich bude zavedený nový víkendový spoj na linke 421 z Ružomberka do Dolného Kubína 

s odchodom o 16:15 z autobusovej stanice. V opačnom smere budú cestujúcim k dispozícii nové spoje s odchodom 

o 12:20 a 17:10 z Dolného Kubína. Pribudne aj nový víkendový spoj na linke 631 z Dolného Kubína do Námestova 

s odchodom o 13:35. 

  

Lepšie spojenie na Zverovku 

Súčasťou nových cestovných poriadkov bude aj zmena dvoch párov spojov na linke 681 z Trstenej na Zverovku, 

ktoré doteraz premávali len počas prázdninových víkendov, na štandardné víkendové spoje premávajúce počas 

celého roka. Podobne sa táto linka rozšíri aj o ďalší pár spojov, ktoré budú premávať cez pracovné dni. 

 

Predĺžené boli tiež niektoré spoje linky 681 po zastávku Zuberec, Šiška, žiacky spoj linky 658 po zastávku Mútne, 

Dolov, a spoje linky 681 po zastávku Oravská Lesná, Lehotská. 

  

Posuny odchodov spojov vynútené zlou dopravnou situáciou 

Kvôli zhoršenej dopravnej situácii dochádzalo na mnohých spojoch k pravidelným meškaniam. V nových 

cestovných poriadkoch dopravca upravil časy odchodov tak, aby zodpovedali situácii na cestách v regióne. 

Spoločnosť ARRIVA preto odporúča cestujúcim, aby si aktuálne časy odchodov regionálnych a mestských 

autobusových spojov overili na stránke dopravcu ARRIVA Liorbus TU. Informácie získajú aj prostredníctvom e-

mailu informacie@arriva.sk alebo na zákazníckej linke +421 915 733 733 od pondelka do nedele, v čase od 8:00 

do 20:00. Cestujúci majú tiež možnosť zaregistrovať sa na odber aktuálnych informácií o cestovných poriadkoch, 

zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 

Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 

mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 

https://arriva.sk/liorbus/regionalna-doprava/cestovne-poriadky/
mailto:informacie@arriva.sk
https://arriva.sk/#newsletter
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bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 

autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje 

približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva 

hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje 

každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na 

Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v 

Rumunsku. 
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